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  Ao trigésimo dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, 

às dezessete horas, a Câmara Municipal de Cacimba de Areia-PB reuniu-se em 

Sessão Ordinária, de forma online, sob a presidência da vereadora Fabíola Alves 

Ferreira, secretariada pelos vereadores Geomar Xavier Soares (1º Secretário) e 

Maria Imaculada Amaro de Oliveira Viana (2ª Secretária). Dando início aos trabalhos 

da presente Sessão Ordinária, a senhora Presidente determinou ao 1º Secretário 

proceder a chamada regimental, estando online os seguintes vereadores: André 

Almeida de Oliveira, Antônio Paulino dos Santos, Damião Pereira de Farias, Everton 

Silva Campos, Fabíola Alves Ferreira, Geomar Xavier Soares José Gonsalves Neto, 

Maria Imaculada Amaro de Oliveira Viana e Rafael Xavier Cezar da Nóbrega. Após 

todos responderem a Chamada Regimental a Sra. Presidente invocou a proteção 

de Deus e do Sagrado Coração de Jesus e declarou aberta a presente Sessão 

Ordinária online, solicitando do primeiro secretário a apresentação do 

EXPEDIENTE, constando da Ata da sessão anterior, realizada no dia vinte e nove 

de outubro do ano em curso, que após ter sido apresentada com antecedência, foi 

colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. Dando continuidade foram 

apresentadas as seguintes matérias: Projeto de Lei nº 018/2021 - Dispõe sobre as 

criações de vagas para Cuidadores Educacionais, na Estrutura Administrativa e 

Funcional do município de Cacimba de Areia, e dá outras providências; Projeto de 

Lei n.º 019/2021 - Dispõe sobre o Plano Plurianual - PPA 2022-2025 para o 

município de Cacimba de Areia, e estabelece outras providências; Projeto de Lei n.º 

020/2021 - Dispõe sobre as Diretrizes para elaboração da Lei de Diretrizes 
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Orçamentárias de 2022, e dá outras providências e o Projeto de Lei n.º 021/2021 - 

Estima a Receita e Fixa a Despesa do município de Cacimba de Areia para o 

Exercício de 2022, e dá outras providências, todas de autoria do senhor Paulo 

Rogério de Lira Campos, prefeito constitucional do Município. Não havendo mais 

matéria para apresentação no EXPEDIENTE, a Senhora Presidente passou os 

trabalhos para o GRANDE EXPEDIENTE, quando fez uso da palavra o vereador 

Geomar Xavier Soares, que cumprimentou a todos e falou sobre a situação da 

pandemia, que é justa a modalidade como estão sendo feitas as sessões e quanto 

as matérias, está tudo tranquilo. Em seguida falou o vereador José Gonçalves Neto, 

que cumprimentou a todos. Agradeceu a Deus por mais um momento e comentou 

que a sociedade não reconhece a gravidade do Coronavírus e a realização de 

sessões online foi acertada, que o Prefeito deveria endurecer mais um pouco e 

procurar defender mais a população, não é contra os eventos, mas o momento é 

para ter cuidado com a sua saúde e com a dos outros. Deixou Voto de Pesar à 

família de Seu Zezinho de Dona Ana, pelo falecimento de Dona Ana há alguns dias, 

à família de Dona Inácia, mãe de Gago, Dona Socorro Dodó, de Abel, de Arnaldo e 

toda família de falecidos, que Deus toque no coração e dê o conforto eterno a quem 

se foi e o conforto de vida para quem ficou. Sobre os projetos é uma rotina anual e 

viu que o menor aumento foi dado para a Câmara Municipal. Por último, a vereadora 

Fabíola Alves Ferreira fez uso da palavra apenas para agradecer o 

comprometimento de todos os colegas Vereadores. Não havendo mais oradores, a 

senhora Presidente passou os trabalhos para a ORDEM DO DIA, colocando o 

Projeto de Lei nº 018/2021 - Dispõe sobre as criações de vagas para Cuidadores 

Educacionais, na Estrutura Administrativa e Funcional do município de Cacimba de 

Areia, e dá outras providências; o Projeto de Lei n.º 019/2021 - Dispõe sobre o Plano 

Plurianual - PPA 2022-2025 para o município de Cacimba de Areia, e estabelece 

outras providências; o Projeto de Lei n.º 020/2021 - Dispõe sobre as Diretrizes para 

elaboração da Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2022, e dá outras providências e 

o Projeto de Lei n.º 021/2021 - Estima a Receita e Fixa a Despesa do município de 

Cacimba de Areia para o Exercício de 2022, e dá outras providências, para 
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discussão e apreciação, que foram aprovados, em primeira votação, por 

unanimidade. Não havendo mais matéria para apreciação do Plenário, a senhora 

Presidente agradeceu a atenção de todos e declarou encerrada a presente Sessão 

Ordinária online.  

 

  Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cacimba de Areia (Casa 

Justiniano Ferreira dos Santos), 30 de novembro de 2021. 

 

______________________________ 

 Fabíola Alves Ferreira 

PRESIDENTE 

 

______________________________ 

Geomar Xavier Soares 

1º SECRETÁRIO  

______________________________ 

Maria Imaculada Amaro de O. Viana 

2º SECRETÁRIO 

 

______________________________ 

André Almeida de Oliveira 

______________________________ 

Antônio Paulino dos Santos 

 

______________________________ 

Damião Pereira de Farias 

______________________________ 

Everton Silva Campos 

 

______________________________ 

José Gonsalves Neto 

______________________________ 

Rafael Xavier Cezar da Nóbrega 

 


